Gyakorl6 feladatok a Modr Agnes — Kézépiskolai fizikapéldatarbol

929%*, Mekkora egyenld toltések hatnak egymasra 10 em tavolsagbol 4 N erével? (2,11 - 10°C)

932%*, Két pozitiv pontszerii toltés O és 40 egymastol L tavolsagban van régzitve. Hol kell elhe-
lyezni egy pontszert Q toltést, hogy egyensulyban legyen? (L/3)

935*, Egy 1,6 - 10° C és egy -8 - 107 C pontszerii toltés egymastol 24 cm-re van. E téltések 4l-
tal meghatarozott egyenesen hol van egyensulyban egy 107 C pontszerii toltés? (0,57 m)
Milyen egyensulyi helyzet ez? (Stabil)

962*. Mekkora erd hat 1,6 - 107" C t5ltésii részecskére, abban a homogén elektromos mezdben,
amelyben a fesziiltség a térerdsség iranyaban centiméterenként 1 V? (1,6 - 1077 N)

965*. Homogén elektromos mezdben a térerdsség iranyaban mérve cm-enként 90 V a fesziilt-
ség. Az ebben a mezdben elhelyezett t6ltésre 2 - 102 N er hat. Mekkora ez a toltés? (2,2 - 107° C)

969*. Mekkora eredd erd hat a nehézségi erére merdleges 10 o Ccrosségd mez6ben a 0,1 g t6-

megii 10 C toltésii testre, és mekkora a test gyorsulésa? (1,41 - 107 N; 14,1 m/s’)
970%*. Egy mozgasban levé elektronra, sebességével egyezo iranyban, 3000 % homogén elekt-

romos mezd hat. Ha az elektron kezdeti sebessége 3 - 10° 2 , mekkora utat tesz meg a megallasig?
s
(8,53 mm)

973**, Derékszogli haromszog csicsaiban +10° C nagysagu pontszerii toltések vannak. A hd-
romszog befogdi 40 cm és 30 cm.

Mekkora az elektromos térerdsség az atfogohoz tartozé magassagvonal és az atfogd metszéspont-
jaban? (245,06 N/C)

998*. Mekkora sebességre gyorsul fel vakuumban, homogén elektrosztatikus térben 10 cm Gton

1077 C t5ltési test, melynek tomege 10°° g, ha a térerésség 10° 2 ? (447,2 m/s)
m

999*. Mekkora munkat végez a 100 % homogén elektromos me-

20, ha 0,1 C toltést az ABC, ill. AC tton juttat 4-bol C-be?
(A két munka egyenlé, W,c =100 J)

1000*. Mennyi elektromos t6ltés jut 100 J munkaval 7,5 V potenciald helyrdl 6 V potencialt
helyre? (66,66 C)



